# 求胜的动机 (腓立比书 3:12)

朋友们, 我还记得 2000 年在悉尼举行的奥运会。

这场比赛中最伟大的时刻之一就是 400 米女子田径决赛。

我们的跑步者是澳大利亚原住民 Cathy Freeman。

Kathy Freeman 是一位鼓舞人心的运动员。

她的跑步生涯开始得很艰辛。

她在昆士兰州麦凯以西的"一个尘土飞扬的采矿小镇"长大。

她从很小的时候就知道自己跑得快。

但是她买不起跑鞋。

一位相信她的老师给她买了她的第一双跑步鞋。

她开始成功。

她开始梦想更多的成功。

## 她说:

'梦想是在整个童年时代演变而来的, 当我上高中时, 我并没有考虑过其他。'

Cathy Freeman 一心一意地参加了比赛。

她花了很长时间。

她一路杀入了悉尼奥运会 400 米决赛, 并获得了冠军。

一枚金牌。

作为一个土著澳大利亚人、这是一个鼓舞人心的时刻。

在我们自己的悉尼奥运会上,那是一个鼓舞人心的时刻-就在那边的 ANZ 体育场。

这是一个下定决心有毅力的女人。

她到了那里。

她的梦想实现了。

我为什么要从这个故事开始讲?

朋友们, 我想知道……你如何看待你的基督徒生活?

因为这就是我们今天要考虑的。

我们正在进行一场竞赛…我们的生活竞赛。

是比奥运会决赛还要大型的竞赛。

更重要。

而且奖品比悬挂在我们脖子上的金牌要好得多。

保罗在这段话中向腓立比人表明他们正在参加比赛。

他们生活的竞赛。

而且他们要以坚定的决心和毅力争取奖品。

让我们一起看看...

## 需要决心

保罗刚刚说的是,他期待着分享耶稣的身体复活。

但是他还没有分享。

那是未来会发生的。

不是现在。

保罗谈论了他现在的生活。

他使用竞赛的图像。

从第 12 节开始, 我们一起看:

12 这不是说我已经得着了,已经完全了;而是竭力追求,或许可以得着基督耶稣所要我得着的。13 弟兄们,我不是以为自己已经得着了;我只有一件事,就是忘记背后,努力面前的,14 向着标竿直跑,要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。

保罗时代的主要田径运动被称为"地峡运动会"。奖品是干野生芹菜做的花环。

Cathy Freeman 在 2000 年悉尼奥运会上竞逐金牌。

但是保罗正在为某种更珍贵的东西而奋斗……在这里他称之为"目标"和"奖赏"。

是什么呢?

就是要像基督一样。

那就是他下定决心要赢的东西。

像基督一样的生活。

敬虔。

为罪而死, 为公义而活。

这就是 Paul 追求的目标。

在我们今天的章节之前,他告诉腓立比人一生的激情-"和他一同受苦。"(第 10 节)

那就是:基督。

保罗下定决心争夺该奖项。

保罗在这里非常清楚地表明他仍在比赛中。在这三节经文中,他三遍告诉

腓立比人尚未达到目标。

例如, 第13节:

我不是以为自己已经得着了;

他尚未实现无罪完美的目标。

一些基督徒声称他们可以。

伟大的基督教领袖和歌曲作者约翰·卫斯理(John Wesley)在一个阶段声称他生命中有一段没有罪的生活。

但是、唯一可以宣称的方法就是降低对罪恶的定义。

约翰·卫斯理(John Wesley)做到了。

他说你的思想不算作罪,只有你的行为才算。

这是不正确的。

不是的朋友们……我们将一生都无法做到完美无瑕。

虽然我们在这个世界上还活着……我们仍在奔跑……

我仍然在比赛中。我还没做到

而且你也没有。

保罗也没有。

我们仍在比赛中。

而且我们知道这一点,因为我们会尽力而为,但仍然犯罪……

我讨厌我仍然犯罪。我渴望摆脱它。我讨厌我仍然生气。我仍然发牢骚。我仍然发脾气。我仍 在为不纯净的思想而挣扎。我知道我仍然很自私,即使我知道基督无私地为我在十字架上献身。

有一天比赛将结束。

但是这辈子不是。

那是我们与耶稣同在天堂的时候。

保罗在第021节谈到这场比赛的最后结局:

20 我们却是天上的国民,并且等候救主,就是主耶稣基督从天上降临。 21 他要按着那能使万有归服自己的大能,把我们这卑贱的身体改变形状,和他自己荣耀的身体相似。

到那时我们将拥有我们目前正努力做到的的完美无瑕的产品。

那样不好, 朋友们。

你是否渴望天堂的体验?

当你想到天堂时, 你会怎么想?

我的孩子此刻正在滑冰, 滑板车。

当我们带着深碗和跳高的滑板带他们去那些公共滑板公园时,他们会喜欢它的。

他们把天堂想象成一个大滑板场,那里是你永不倒下的地方。

也许。

但是他们的视野太小。

犯罪是一件很美好的事。

要知道在天堂里……我不会再生气,发脾气,思想不纯,自私。

我就像救世主基督过着他为我赢得生命而死的公义生活。

我等不及这一天。

而且可以保证。

因为耶稣的死保证了它。

这就是为什么耶稣抓住保罗, 第12节。

为了保证未来。

这是怎样的未来。

我喜欢我们在一首歌中唱歌的方式:

亲爱的垂死羔羊, 你的宝血

永远不会失去力量,

直到所有被洗劫一空的神的教堂

被拯救,不再犯罪。

#### 哇!

我们所有人都被拯救,不再犯罪。

但是,这就是问题······保罗在他生命中都以热情的决心为这一目标而努力。尽管他只有在基督 回来时才能实现······

我们可能会觉得奇怪...

- -我们刚刚说过,我们将在这一生中实现完美无瑕。
- -当耶稣回来时, 我们将在天堂实现。

我们不应该对罪放松,并容忍罪存在于我们的生活中吗?

圣经永远不会得出这个结论。

保罗不在这里!

当我们考虑这问题时,我们也不能这样想……

我们怎么能高兴地做神讨厌的事?

我们如何放松犯下使耶稣丧命的罪呢?

朋友们,基督徒的生活是一场比赛。

我们将竭尽全力争取基督般的义。

所以保罗不回头。

如果 Cathy Freeman 达到 350 米,然后停下,就不会在悉尼 2000 年 400m 比赛中赢得金牌。

回头看。

她对前 350m 的状况表示自我赞赏。

不……她冲向终点线。

这就是保罗过基督徒生活的方式。

就是忘记背后,努力面前的,14向着标竿直跑,

"朝着前进的方向努力"一词就是"弯腰"。

这是跑步者冲刺至终点时要做的事情。

他们伸出胸膛, 冲向终点, 不顾一切地赢得奖杯。

保罗说,整个基督徒的生活都将渴望获得像基督般的义为奖励。

朋友, 你的比赛怎么样?

你在努力吗?

希伯来书的作者这样说 (12:1-2):

让我们卸下各样重担和紧紧缠累的罪,以坚忍的心奔那摆在我们前头的路程, 2 仰望我们信心的创始成终者耶稣.

你陷入罪恶了吗?

统计数据表明, 我们当中有大量观看此直播的人会陷入罪恶之中 - 定期观看色情作品。

当我们看着耶稣讨厌的东西时,我们怎么能运转良好?

但这仅仅是罪吗?

我们要摆脱一切阻碍?

可能有些我们太爱的好东西使我们无法追求生活的圣洁。

我们将与坚定的朋友们一起奔跑。

## 敌对环境

由于我们生活的世界,这真的是很难的。

## 第 18 节:

18 因为,我屡次告诉你们,现在又流泪告诉你们:许多人行事是基督十字架的仇敌。19 他们的结局就是灭亡。他们的神明是自己的肚腹;他们以自己的羞辱为光荣,专以地上的事为念。

腓立比书中的十字架是神无私品格的表达。

当基督在十字架上死去时,我们看到神的品格是奉献;不是掌握。

但是我们的世界正好相反。

他们是这种生活方式的敌人。

他们选择把握;不是给予。

夺取; 而不是服事。

他们不是敬拜神,而是崇拜自己的食欲。

保罗在这里说胃,但是胃是胃口或激情的象征。

为了罪恶的, 自私的欲望。

为了使跑步的画面保持原样…假设你在比赛中,但是人群向着相反的方向奔跑。

人群在向你冲来,抓住你,拉着你转身去他们所在的相反的方向。

就像我们的世界一样。

大多数人没有朝着我们的方向前进-他们的生活是为了自私的享受,而不是为了基督!

这使我们的比赛变得更加艰难。

我记得大约 10 年前在 Nepean 医院的 Suresh Nair 医生那里读过一篇关于一个神经外科医生的文章。

终其一生,他过着双重生活,花费数千美元消费在充满可卡因和妓女的聚会上。

其中两名妇女在他的聚会上死亡。

奔放的自私。

他因此入狱。

因为这种自私会赶上人们。

保罗在这里说:他们的结局是毁灭。

也许那个例子有点极端。我在奋斗的地方看到人们过着可敬的生活,但仍然是完全自私,完全没有对永生神的任何关心。

在一个奔跑干相反的方向的世界中,要追寻基督般的公义实在是很难的。

但是我们需要记住我们是谁。

# 天上的国民…

我们是天堂的公民。

20 节: 我们却是天上的国民。

是的、我们渴望在天堂实现我们的无罪完美。

但这不是因为天堂的存在有疑问。

我们已经是那个国家的公民。

腓立比人会理解这一点的。

腓立比是希腊马其顿地区的罗马哨所。

对我们来说就是这样。

我们是天堂的一个哨所,生活在一个罪恶的世界。

我知道我们教会中的许多人都愿意成为澳大利亚公民。

你还在等。

不幸的是, 你们中的一些人几乎放弃了曾经发生的那种希望。

但是基督徒朋友们、耶稣使我们成为了天上最美好国家的公民。

成为天堂公民比成为澳大利亚公民更好。

神给了我们护照、表明我们属于他的国家。

这是他的圣灵,生活在我们里面,作为我们属于他的绝对保证。

朋友们……我们要记住我们的祖国,并为它的荣誉而活。

当 Cathy Freeman 在悉尼奥运会上参加那场 400 米比赛时,她并没有努力让自己成为澳大利亚公民。

她已经有了。

这就是为什么她要参加比赛……代表她的国家……作为澳大利亚公民。

所以我们比赛, 不是为了赢得天堂, 而是因为天堂已经是我们的家了。

我们要尊敬赐予我们那个地方的主耶稣基督。

## 等待冲刺

因此, 朋友们……争先恐后。

保罗说、这就是我们作为基督徒的立场。

腓立比书 4: 11 我所亲爱、所想念的弟兄们,你们就是我的喜乐,我的冠冕。我亲爱的,你们 应当靠主站立得稳。

亲爱的朋友, 以这种方式在主里坚定!

我们坚持冲刺...

让我从跑步比赛的解释跳到骑自行车。

大约 20 年前, 我买了一辆公路自行车, 这是那些严重的脚踩自行车之一 – 你会把脚锁进踩踏板里。

我骑这辆新自行车的第一天。

我走到一组交通信号灯处,减速下来。

我从踏板上拉出一只脚。

但这是错误的脚。

我用另一种方法将自行车倾斜,脚却仍保持连接。

我跌倒在路上,就在一辆汽车旁边,那辆车欣赏了我愚蠢的一面。

真尴尬。

我的意思是, 当你站在自行车上时, 会更容易摔倒。

快速踩踏板时,摔倒的难度更大。

保罗就是这样完成的。

他说,基督徒要像他一样过这种生活方式,冲刺过基督所追求的无罪完美生活带我们去···因为那样我们会保持立场。

你看到了吗, 朋友们?

我们将热情地追求生活的虔诚。

你想以基督徒的身份站得住脚……为目标而奔跑。

进攻是最好的防御方式。

努力奋斗,坚强站立。

## 一起冲刺

最后,朋友门……一起冲刺。

我们真的需要彼此保持良好的运转。

作为基督徒,我发现 COVID-19 很难。

而且我认为主要是因为我想念你们,我的教会家人。

我们真的互相帮助,不是吗。

保罗在17节中确切地说:

17 弟兄们, 你们要一同效法我, 也当留意看那些效法我们榜样的人。

密切关注那些像我们一样生活的人。

我们需要基督徒的跑步伴侣。

我们的队伍。

我们家族。

因此, 让我们努力吧。

我们就应该这样生活。

让我们一起祷告吧。

注: 圣经经文均出自 RCUVSS:和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)